



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОКУРАТУРА ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА
ул. Коминтерна, 1, с. Павловск, 659000

18.12.20 № 04-01/2020

Главе Бурановского сельсовета
Павловского района
Сухановой В.В.

Главе Новозоринского сельсовета
Борисову В.В.

Главе Администрации Стуковского сельсовета Павловского района
Лемешко Е.С.

Главе Черемновского сельсовета
Петрову А.В.

Главе Администрации
Чернопятовского сельсовета
Павловского района

Кобзевой Н.В.

Главе Шаховского сельсовета
Кротовой Н.И.

В соответствии с ч. 2 ст. 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» прошу разместить на официальном сайте подготовленные старшим помощником прокурора района Облецовой В.А. статьи.

Приложение: на л.

Прокурор района
старший советник юстиции

О.А. Коленько

В.А. Облецова, тел. 21176

БЕ № 036660 *

Кто несет ответственность за езду на Питбайке?

В настоящее время участились случаи приобретения родителями несовершеннолетним Питбайков, которые многие ошибочно не считают транспортными средствами.

Так, Решением Павловского районного суда от 28.07.2020, по протесту прокурора района отменено Постановление комиссии по делам несовершеннолетних о прекращении производства по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего 2003г.р. в связи с отсутствием события административного правонарушения.

В Постановлении комиссией указано, что ПИТбайк не является транспортным средством, водительское удостоверение для управления им не требуется.

Из административного материала следует, несовершеннолетний управлял мотоциклом ВSE – 125, объем двигателя которого 125 куб.см., в с. Павловск, по ул. Пожогина без государственного регистрационного знака, не имея специального права управления транспортным средством, указанные действия подростка правильно квалифицированы сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Павловский» по ч.1 ст.12.7 КоАП РФ.

Принимая решение, суд указал, что под транспортным средством, следует понимать автомототранспортное средство с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания более 50 кубических сантиметров и максимальной конструктивной скоростью более 50 километров в час, предназначенное для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем.

Законом «О безопасности дорожного движения» установлено, что лица, достигшие 16-летнего возраста, вправе управлять транспортными средствами категории "М" (мопеды и легкие квадрициклы) и подкатегории "А1" (мотоциклы с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания, не превышающим 125 кубических сантиметров, и максимальной мощностью, не превышающей 11 киловатт) при наличии водительского удостоверения.

При отсутствии водительского удостоверения подросток подлежит привлечению к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, в качестве наказания предусмотрен штраф от 5 до 15 тыс. руб.

Одновременно ответственности подлежат и родители по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ – передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством, наказывается штрафом в размере 30 тыс.руб.

Старший помощник прокурора
Павловского района

В.А.Облецова

Об ответственности за публичное демонстрирование нацистской символики

Статьей 6 Федерального закона «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов» установлен запрет использования в Российской Федерации в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.

Федеральный закон «О противодействии экстремистской деятельности» в качестве одного из видов экстремистской деятельности (экстремизма) определяет пропаганду и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций (статья 1).

В соответствии с ч. 1 ст. 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за указанные действия установлена административная ответственность:

на граждан — наложение административного штрафа в размере от 1 до 2 тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до 15 суток с конфискацией предмета административного правонарушения;
на должностных лиц — штраф от 1 до 4 тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения;
на юридических лиц — от 10 до 50 тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Федеральным законом от 01.03.2020 № 31-ФЗ в статью 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения. Она дополнена примечанием, согласно которому положения указанной статьи не распространяются на случаи использования нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, при которых формируется негативное отношение к идеологии нацизма и экстремизма и отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацистской и экстремистской идеологии.

Изменения направлены на исключение случаев привлечения к ответственности лиц в случае использования нацистской атрибутики или символики в произведениях науки, литературы, искусства, в продукции средств массовой информации, а также в учебных и просветительских целях образовательными организациями, реализующими образовательные программы, при условии осуждения нацизма и экстремизма

Старший помощник прокурора района

В.А.Облецова

В защиту прав ветеранов Великой Отечественной Войны...

Прокуратурой района приняты меры к восстановлению нарушенных прав Ветерана Великой Отечественной Войны, которому органами Управления Пенсионного Фонда незаконно отказано в получении единовременной выплаты.

Управлением Пенсионного фонда К. отказано в получении единовременной выплаты в соответствии с Указом Президента РФ от 07.02.2020 № 100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» (далее – Указ №100), по причине того, что фактически К. в боевых операциях в период 1941-1945гг. участия не принимал.

В ходе проверки установлено, что К. проходил службу в Советской Армии с июля 1949 года по декабрь 1951 г., областях Белорусской ССР, где непосредственно принимал участие в боевых операциях по ликвидации националистического подполья, в составе стрелкового полка ВВ НКВД.

К. является участником Великой Отечественной войны, что подтверждается удостоверением, выданным районным военным комиссариатом, имеет право на льготы, установленные ст.15 Федерального закона от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах».

В соответствии с Указом №100 право на единовременную выплату предоставлено следующим категориям граждан Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Российской Федерации, инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в пп. 1 - 3 п. 1 ст. 2 Федерального закона №5-ФЗ.

Согласно пп. «е» пп. 1 п. 1 ст. 2 Федерального закона №5-ФЗ, ветеранами - участниками Отечественной войны являются военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), принимавшие участие в боевых действиях совместно с воинскими частями, входившими в состав действующей армии, в период Великой Отечественной войны, а также принимавшие участие в боевых операциях по ликвидации националистического подполья на территориях Украины, Белоруссии, Литвы, Латвии и Эстонии в период с 1 января 1944 года по 31 декабря 1951 года.

По результатам проверки в интересах К. в суд направлено исковое заявление, которое удовлетворено, суд обязал УПФР России произвести выплаты, в соответствии с Указом Президента № 100, решение суда не вступило в законную силу.

Права ветерана Великой Отечественной Войны, после вмешательства прокуратуры района восстановлены.

Старший помощник прокурора

В.А.Облецова